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Snabdevajući uređaj kod loženja gorivnim prahom.
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Uređaj, koji čini predmet izuma služi za 
mlenje tvrdog goriva i za promicanje gori- 
vnog praha djelovanjem samih udarajučih or
gana, koji u mlinskoj klijetki proizvadaju po
večani tlak i time prouzrokuju promicanje 
gorivog praha. Naprama dosada upotreblja- 
vanim mlinovima sa puhaljkom, postoji zna
tno poboljšanje novog uređaja u tome, što 
se nepretrgano oduzima i opet natrag u ure
đaj za mljenje dovodi gorivni zdrob, koji iz
lazi kroz namjerno napravljene velike otvore 
oklopine, koja obkoljuje uređaj za mijene. 
Ovo povratno promicanje gorivog zdroba 
događa se promicajućim pužnim vijkom sa 
priključenim hitajućim točkom. Time se po
stigne prekretanje nedovoljno samljevenog 
gorivog materijala popreko prema kretanju 
mljevnih organa i energičnim odstranjenjem 
krupnih dijelova, može se izbušena oklopina 
uređaja za mljenje na cijelom opsegu i u 
svim komorama snabdjeti mnogo većim o- 
tvorima, nego što je to moguće kod slič
nih postojećih mlinova. Time se vrtlozi zraka 
unutar prostora za mljenje smanje na mini
mum i znatno se smanji potreba snage.

Uređaj je tako udešen, da mješavina go- 
rivnog praha i zraka, koja struji prema va
tri, izvan opklopa također mora svoj put 
uzeti popreko prema smjeru kretanja mlino- 
vih organa, a na ovom putu su još predvi
đene zapreke, koje mogu biti sačinjene pre
ma vani izbočenim oklopnim međustijenama. 
Krupni dijelovi gorivog materijala bacani u 
svakoj klijetki uređaja za mljenje radialno 
prema vani, prisiljavaju se dakle izbočenim 
zaprekama, da padnu opet u prostor mijenja
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ili između opklopa i klijetkine stijene k trans
portnom pužnom vijku.

Uređaj prema izumu čini osim toga ne
potrebnim upotrebu vjetrovog rešetala, koje 
troši mnogo sile i usljed svog velikog volu
mena donosi sobom znatnu opasnost eks
plozije.

Uređaj prema iz mru treba da omogući 
dobro prozračenje prostora za mljenje samim 
putem mijenja i na cijelom opsegu ve.ikim 
prolazima na cijelom opsegu opklopine na
dalje treba da izumom nastane prisilno pre
pletanje nedovoljno smljevenih dijelova i ko
načno odvajanje finog gorivnog praha od 
krupnih dijelova višekratnom promjenom kre- 
ćućeg uređaja struje zraka i praha. Pri tome 
je važno da se svi događaji odigraju unutar 
jedne jedine zatvorene klijetke.

Kod polagano idućih mlinova bilo je pro
zračenje moguće na cijelom opsegu bubnja 
za mljenje. isto tako kod takozvanih desin- 
tegratora i ključastih mlinova, ali ne kod u- 
darajućih križnih mlinova. Premetanje krup
nog materijala unutar klijetke ali nije bilo 
moguće kod nijednog do sada upotrebljenog 
mlina, a odvajanje praha od krupnih dijelova 
moralo se je izvesti pomoću vjetrovih reše
tala ili sita.

Na crtariji predočen je primjer izvedbe 
novog snabdjevajućeg uređaja i to pokazuju:

Sl. 1 snabdjevajući uređaj u uzdužnom pre
sjeku, a si. 2 u poprečnom presjeku.

Na vretenu (a) na bilo koji način pogo- 
njenom na pr. električki, sjedi izamance više 
udarajučih križnih krila (b) koja su opkolje
na opklopom (c) sa velikim otvorima. Krila
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(b) imaju postepeno povečane promjer je 
prema tome se povlnčaja stepenasto i opklop
(c) . Prostor krila je podijeljen među-zidovima
(d) u više komora. U sredini su komore 
međusobno spojene, a među-zidovi (d) u svom 
dijelu, ležečem unutar opklopa imaju također 
velike otvore. Među-zidovi (d) dosežu preko 
■opklopa (c) prema vani i čine tako zapreke 
(d1) za prah ugljena, bacan preme vani kroz 
velike otvore na opklopu (c). Gorivi mate
rijal i zrak dovode se kroz kanal (f), na koji 
se gore može priključiti lijevak sa predgri- 
janjern za ugljen. Oklopina (c) mlina sa uđa- 
ralom opkoljena je izvana klijetkom (g), na 
koju su kod (h) i (i) priključeni stubnji za 
prah gorivog matarijala. U donjem dijelu kli
jetke (k), vodeći natrag krupne dijelove uglje
na sa hitajućim točkom (m), koji se oba 
mogu pogoniti sa krilnog vretena (a). Natrag 
odvedeni dijelići ugljena dovode se hitajućim 
točkom (m) kroz kanal (n) ponovno mlinu za 
raskomadanje.

Patentni zahtjevi:
1. Snabdjevajući uređaj kod loženja gori- 

vim prahom, naznačen uređajem, smještenim

u klijetki mlina, koji omogućuje premetanje 
nedovoljno samljevenih dijelova popreko pra- 
ma kretanju mlinovih organa.

2. Snabdjevajući uređaj kod loženja gori- 
vim prahom prema zahtjevu 1, naznačen veli
kim izbušenim mljevinim putem, koji je po
dijeljen u komorice među-zidovima također 
proviđenim sa velikim otvorima, koje komo
rice čine između svog plašta i klijetke mlina 
slobodan prostor u kojemu se krupni dijelovi 
vode prema dolje k pužnom vijku za preme
tanje.

3. Snabdjevajući uređaj kod loženja gori
vnim prahom prema zahtjevu 1 i 2 naznačen 
time, što su između opklopa i klijetke ugra
đene zapreke, koje sile mješavinu praha i 
zraka, da prije izlaza iz klijetke višekratno 
mijenjaju svoj smer, čime se izluče povedeni 
krupni dijelovi.

4. Snabdjevajući uređaj kod loženja goriv
nim prahom prema zahtevu 1—3, naznačen 
time, što su između opklopa i klijetke sme- 
štene zapreke sačinjene produljenim među-zi
dovima mlina za raskomadanje.
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